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Vraag 1 
Het algemeen verbindend verklaren van een cao houdt in dat het ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid de cao van toepassing verklaart voor de hele bedrijfstak, waardoor de cao ook gaat 
gelden voor werkgevers die niet betrokken waren bij de cao-onderhandelingen. 
 
Vraag 2 
Antwoord B. 
 
Vraag 3 
1. Juist. 
2. Onjuist; een eventuele cao die voor een onderneming geldt, werkt juist wel door in de individuele 

arbeidsovereenkomsten van de werknemers van die onderneming. De werkgever moet de regels 
uit de cao toepassen op de arbeidsvoorwaarden van de werknemers, of – indien mogelijk – ten 
gunste van de werknemer ervan afwijken. 

3. Onjuist; deze aanmelding moet gebeuren bij het ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid. 

4. Onjuist; voor de arbeidsvoorwaarden van de werknemers mag in hun voordeel van de van 
toepassing zijnde cao worden afgeweken. Behalve van de standaardbepalingen in een cao, daar 
mag meestal niet van worden afgeweken. 

 
Vraag 4 
Antwoord C. 
 
Vraag 5 
Antwoord A. 
 


